

新聞稿

中文媒體聯絡人: Alice Yuan

axfyuan@bowers.org 7145673637

寶爾博物館喜獲一百萬美金捐款 ——杜紀川、王曼齡夫婦再次慷慨解囊

好消息! 寶爾博物館喜獲百萬美金捐款。著名慈善家杜紀川、王曼齡夫婦近期通過他們共同創建的基金會(Mary & John Tu Foundation), 再次為寶爾博物館捐款。

寶爾博物館華人董事長施劉秀枝女士說: 感謝寶爾博物館的老朋友杜紀川、王曼齡夫婦的慷慨捐助! 寶爾博物館將用這筆捐款, 更好地踐行“通過世界各國最優秀的文化和藝術, 讓社區民眾的生活多姿多彩!”的辦館宗旨。這筆捐款將被用在各個不同的展覽和各項文化藝術教育項目中, 升級換代, 推陳出新, 更好、更廣泛地為民眾服務。

為社區服務了十多年的“劉秀枝珍寶”(Anne's Treasures)項目, 是寶爾博物館的明星產品, 也是年長者的最愛。有了這筆捐款, 該項目將惠及更多的社區, 為更多的年長者提供一個可以終身學習和與人交流的平台, 讓他們的晚年生活積極樂觀, 綺麗多姿。



“劉秀枝珍寶”項目中, 一位年長者自豪地展示她的作品。

聞名遐邇的南海岸購物中心的寶石苑(Jewel Court)近期正在展出寶爾博物館的經典館藏文物, 這是博物館與購物中心首次合作推出的“寶石苑展陳——寶爾博物館專場”活動, 經費也是出自杜紀川、王曼齡基金會的百萬捐款中。該活動自7月29日舉辦以來, 往來顧客駐足流連, 好不熱鬧。此次展陳活動正好契合了杜紀川、王曼齡基金會將文化藝術與商業經營相結合的理念, 讓民眾的購物體驗得到了藝術升華。該展陳將持續至8月28日結束,

再次感謝杜紀川、王曼齡夫婦及其基金會, 同時也要感謝寶爾博物館華人董事長施劉秀枝女士出面募集此款, 讓寶爾博物館更加強化了致力於讓各個年齡段的民眾都能接受藝術教育的承諾! ###

BOWERS
MUSEUM

2002 NORTH MAIN STREET, SANTA ANA, CALIFORNIA 92706
BOWERS.ORG | TEL 714.567.3600 | FAX 714.567.3603

Accredited by
American
Alliance of
Museums